

«Дорогие друзья!

Я рад приветствовать вас на конференции коми народа, на которой будут обсуждаться сложные, животрепещущие и насущные вопросы, волнующие и касающиеся не только коми народа, но и в целом всех жителей Республики Коми.

Межрегиональное общественное движение «Коми войтыр» всегда стояло на понимании всеобщих процессов развития нашей страны и сохранения гражданского согласия в Республике Коми, ставшей родным домом для представителей многих национальностей России.

Предлагаемые на конференциях коми народа идеи, выносимые на обсуждение проблемные вопросы, всегда активно и детально рассматриваются. После каждой конференции вырабатываются и реализовываются многочисленные предложения.

Вы всегда поднимаете самые важные вопросы социально-экономического развития республики, в частности, ремонт и строительство дорог, возведение нового жилья, вопросы ЖКХ, занятость населения, доступность образовательных и медицинских услуг – все, что заслуживает особого внимания.

Конференция коми народа является важным источником информации для принятия правильных управленческих решений. И я, и правительство региона в целом, и отдельные органы исполнительной власти внимательно рассматриваем все ваши предложения, всегда ищем пути их решения.

Я уверен, что в республике живет очень много людей, искренне любящих и переживающих за судьбу своей Родины, но главное, готовых много и плодотворно работать на развитие республики. Коми мудрость гласит: «Ӧти ёшмёсьсъ васö юам» (из одного колодца воду пьём). А это значит, что всех нас объединяет сопричастность и чувство личной ответственности за судьбу нашего общего дома. И это именно то, что помогаетправляться с любыми трудностями, выполнять самые сложные задачи.

Уважаемые делегаты! Желаю всем участникам конференции конструктивной и плодотворной работы, успехов в реализации намеченных планов!»